

Poznań, dnia 30.11.2011  
EZ/8569/2/ 2011

**Wg rozdzielnika: do wszystkich zainteresowanych i uczestników postępowania o zamówienie publiczne.**

**dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 140/2011 Dostawa, montaż i serwis gwarancyjny sprzętu komputerowego- urządzeń wielofunkcyjnych i drukarek**

Wielkopolskie Centrum Onkologii uprzejmie informuje, iż wpłynęły zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, na które udzielamy odpowiedzi.

**PYTANIE**

W pakiecie nr 2 „ urządzenie wielofunkcyjne z funkcjami faxu, skanera, drukarki oraz kopiarki:

„ czas nagrzewania max 27 sekund ” czy zamawiający dopuszcza urządzenie o czasie nagrzewania 45 sekund, gdyż ten parametr dotyczy pierwszego włączenia urządzenia i nie wpływa na ciągłość pracy biura. Dostawca proponuje urządzenie z pamięcią 2048 MB, co ma wpływ na szybkość przetworzenia danych wysłanych do druku.

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o tak długim (45s) czasie nagrzewania

**PYTANIE**

W pakiecie nr 2 „ urządzenie wielofunkcyjne z funkcjami faxu, skanera, drukarki oraz kopiarki:

„rozdzielczość drukowanie: 1200x1200dpi” Czy zamawiający dopuszcza równoważną technologię KM smoothing będącą emulacją rozdzielczości 1200x1200 dpi?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania emulującego. Zamawiającemu zależy na wysokiej jakości wydruków.

**PYTANIE**

W pakiecie nr 2 „ urządzenie wielofunkcyjne z funkcjami faxu, skanera, drukarki oraz kopiarki:

„czas uzyskania pierwszej kopii max. 5 sekund” czy zamawiający dopuszcza czas uzyskania pierwszej kopii w czasie 5,8 sekundy? Zmiana parametru o 0,8 sekundy nie obniży standardów pracy użytkowników i nie ma wpływu na czas czynności biurowych.

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia z czasem uzyskania pierwszej kopii większym niż 5 sekund. Zamawiającemu zależy na jak najszybszym uzyskaniu pierwszej kopii.

**PYTANIE**

W pakiecie nr 2 „ urządzenie wielofunkcyjne z funkcjami faxu, skanera, drukarki oraz kopiarki:

„Pojemność papieru – kasety 3x550 arkuszy A6/A3, 1x100 arkuszy taca ręczna” Czy Zamawiający dopuszcza kasety 3x500 arkuszy przy gramaturze 80g. oraz format papieru A5-A3 z kaset i format papieru A6-A3 i 1x150 arkuszy z tacy ręcznej?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający dopuszcza kasety na 3x500 arkuszy przy gramaturze 80g i formacie A6-A3.

**PYTANIE**

W pakiecie nr 2 „ urządzenie wielofunkcyjne z funkcjami faxu, skanera, drukarki oraz kopiarki:

„Taca ręczna 60-256 g/m<sup>2</sup>”. Czy zamawiający dopuszcza gramaturę 64-271g/m<sup>2</sup>?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający dopuszcza gramaturę 64-271g/m<sup>2</sup>

**PYTANIE**

W pakiecie nr 2 „ urządzenie wielofunkcyjne z funkcjami faxu, skanera, drukarki oraz kopiarki:

„Dupleks: min. 60-169 g/m<sup>2</sup>”. Czy zamawiający dopuszcza gramaturę papieru w dupleksie min 64-256g/m<sup>2</sup>?

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający dopuszcza gramaturę papieru w dupleksie min 64-256g/m.

**PYTANIE**

W pakiecie nr 2 „ urządzenie wielofunkcyjne z funkcjami faxu, skanera, drukarki oraz kopiarki:

„Wymiary: max 670x671x760” Czy zamawiający dopuszcza wymiary: 643x848x770?

**ODPOWIEDŹ**

Tak, zamawiający dopuszcza wymiary 643x848x770

**PYTANIE**

W pakiecie nr 2 „ urządzenie wielofunkcyjne z funkcjami faxu, skanera, drukarki oraz kopiarki:

Rozdzielczość skanera min. 1200 dpi. Czy Zamawiający dopuszcza rozdzielczość skanowania maks. 600x600 dpi

**ODPOWIEDŹ**

Zamawiający nie dopuszcza rozdzielczości niższej niż 1200DPI. Zamawiającemu zależy na wysokiej jakości odwzorowania kopii.

**PYTANIE**

W pakiecie nr 2 „ urządzenie wielofunkcyjne z funkcjami faxu, skanera, drukarki oraz kopiarki:

„język drukarki standardowo:PCL5c, PCL6, RPCS” Czy zamawiający dopuszcza urządzenie posiadające w standardzie PCL6c (PCL5c+XL3.0), PostScript3, a nie obsługujące protokołu RPCS. Wymóg Zamawiającego tej ścieżki sieciowej znacząco

ograniczy ilość oferentów, co wpłynie na wartość ostatecznej oferty. RPCS nie jest powszechnie stosowanym protokołem.

#### ODPOWIEDŹ

Zamawiający dopuszcza urządzenie posiadające w standardzie PCL6c (PCL5c+XL3.0), PostScript3, a nie obsługujące protokołu RPCS.

#### PYTANIE

W pakiecie Nr 3 „drukarka laserowa lub LED o wydajności miesięcznej do 50000 str.” „wydruk pierwszej strony po maksymalnie 8 sekundach” Czy zamawiający dopuszcza urządzenie, które drukuje z prędkością 43 str./min, jednakże czas uzyskania pierwszej kopii wynosi 9,5 sekundy? Zmiana parametru nie obniży standardów pracy użytkowników i nie ma wpływu na czas czynności biurowych.

#### ODPOWIEDŹ

Zamawiający nie dopuszcza urządzenia o blisko 20% dłuższym czasie wydruku pierwszej strony

Z poważaniem,  
z-ca dyrektora ds. ekonomiczno- eksploatacyjnych

inż. Małgorzata Kołodziej- Sarna